

رقص عربی مدیر کل خلیج فارس وزارت خارجه در هتل اسپیناس!

سفیر عربستان سعودی در تهران، ویدئویی از حضور مدیر کل خلیج فارس وزارت امور خارجه در رقص شمشیر مراسم روز ملی این کشور در هتل اسپیناس منتشر کرده است. در این ویدئو محمد علی بک، در حالی که لباس عربی به تن دارد با چند عرب دیگر در حال رقص و پایکوبی است. در این راستا به نظر می رسد مقامات وزارت خارجه باید در این مورد که در عرف دیپلماتیک و در ایران که بروز رفتارهایی اینچنین از سوی مقامات، نامتعارف و قبیح تلقی می شود؛ حرکات موزون یک مقام وزارت در روز ملی یک کشور دیگر، رقص تلقی می شود یا خوش رقصی باسخگو باشند.

وزیر کشور:

همه طیف های فکری در پیش ثبت نام انتخابات مجلس شرکت کردند

وزیر کشور گفت: «همه طیف های فکری در پیش ثبت نام انتخابات مجلس شرکت کردند». به گزارش ایلنا، احمد وحیدی در همایش اعضای هیأت های نظارت استانی سراسر کشور که با عنوان «انتخابات قوی، منظم و موثر» در مشهد برگزار شد، افزود: انتخابات ها رویدادهای حساسی در سرنوشت کشور هستند و همیشه انتخابات اهمیت زیادی پیدای می کند اما مسالمت انتخابات یک ویژگی خاص دارد.

سفر هیاتنی از طالبان به تهران

سفارت جمهوری اسلامی ایران از افغانستان از سفر هیاتی از طالبان به تهران برای شرکت در کنفرانس وحدت اسلامی خبر داد. سفارت کشورمان در کابل اعلام کرد: همزمان با ايام پر سرور میلاد پیامبر گرمی اسلام، حضرت محمد(ص)، هیات چهار نفره حکومت سرپرست افغانستان جهت شرکت در کنفرانس وحدت اسلامی و گفت و گو پیرامون وحدت مسلمانان جهان اعم از اهل تشیع و تسنن به کشورمان عزیمت کردند.

سردار کوثری:

در حوادث پارسال هیچ معترضی کشته نشد!

یک نماینده مجلس عنوان کرد: در حوادث پارسال به بهترین شکل عمل شد و هیچ معترضی کشته نشد! به گزارش عصر مجلس، سردار محمد اسماعیل کوثری ادامه داد: من می گویم در حوادث پارسال به بهترین شکل عمل شد. این طرف که نیرو و اسلحه داشت، برای این که این ها آسیب نینینند، اجازه تیر اندازی پیدا نکرد. در حالی که معلوم بود بعضی شان دارن برای بیگانه کاری می کنند. درست است که بعضی دیگر هم نارضایتی داشتند اما برای این که تلفات زیاد نشود، تاکید شده بود تیر اندازی نشود.

ذوالنوری:

با کسانی که عناد دارند، سخت تر برخورد می شود!

عضو کمیسیون امنیت ملی گفت: بر اساس لایحه حجاب با کسانی که عناد دارند، لجاجت دارن، مغرض هستند بی حیا هستند دیگران را می خواهند در این اوبسکشانند، طبیعتا باید سخت تر برخورد شود. معتبی ذوالنوری در گفت و گو با ایلنا، افزود: در باره این که آیا لایحه عفاف و حجاب، قابلیت اجرایی شدن دارد و این که خود لایحه منجر به از دیدار برنده در محاکم قضایی نمی شود، گفت: قطعا قابلیت اجرایی داره. این لایحه بیشتر موارد را به صورت تخلف دیده است. آن کسانی که حرف های در تخلف نیستند، این ها تذکره و جریمه کوچکی برای تنبیه شان است که حالا به کار قضایی نکشد.

عراق خیر داد:

تخلیه نوار مرزی ایران از احزاب کرد مخالف جمهوری اسلامی

عبدالامیر الشمری، وزیر کشور عراق گفت: نیروهای احزاب کرد مخالف جمهوری اسلامی ایران در اقلیم کردستان و مناطق شمالی کشور تخلیه شدند. نخست وزیر عراق نیز جمعه هفتم مهر ماه در مصاحبه با بخش عربی العربیه تاکید کرد که مرز با ایران در اقلیم کردستان کاملا تحت کنترل نیروهای عراقی است. رسانه های محلی در اقلیم کردستان عراق در گزارش هایی از استقرار دائمی نیروهای گارد مرزی عراق در این مناطق و برافراشتن پرچم عراق در محل مقرهای تخلیه شده احزاب مخالف جمهوری اسلامی ایران خبر دادند.

ادعای اوکراین:

جمعه شب ۳۰ پهباد ایرانی شاهد سرتگون شده است

مسئولان نظامی اوکراین در پروازها کردند نیروی هوایی این کشور ۳۰ پهباد ایرانی «شاهد» را که روسیه جمعه شب برای حمله به مناطق مرکزی و جنوبی خاک اوکراین ارسال کرده بود، سرتگون کرده اند. فرماندهی نظامی جنوب اوکراین به یک شبکه تلویزیونی خبر داد که ۲۰ پهباد انتحاری «شاهد» در منطقه مرکزی وین نیتسا و ۱۰ پهباد دیگر در مناطق اودسا و میکولایو در جنوب خاک این کشور ساقط شده اند.

اظهارات جمیله علم الهدی این بار واکنش جریان انقلابی را هم برانگیخت

بانوی اول حاشیه ها

طهمورت حسینی

نزدیکترین یاران و دوستان دولت نیز از خطاهای پشت سر هم جمیله علم الهدی، همسر ابراهیم رئیسی به ستوه آمده اند. آنها گر چه تعددا در برابر شایعات اعمال نفوذ همسر رئیس جمهور در کابینه و دولت سکوت می کنند؛ اما مواضع اخیر این بانوی حاشیه ساز آنها را به شدت کلافه کرده است.

حاشیه های پربسامد سفر به آمریکا

سفر خانوادگی ابراهیم رئیسی همراه با همسر و دخترش به نیویورک، حاشیه های متفاوتی برای دولت به وجود آورد؛ اما آنچه بیشتر از همه به چشم آمد مصاحبه جمیله علم الهدی با یکی از رسانه های آمریکایی بود.

البته او پیش از این هم سلبانه اظهار نظر های عجیب در رسانه های بین المللی را داشته است. به طور مثال در مصاحبه ای با تلویزیون ونزوئلا گفت: «سن درختان دانشگاهی که من در آن تدریس می کنم از عمر آمریکا بیشتر است. به همین خاطر ایرانیان از این همه تلاش آمریکا [برای تحریم یا براندازی] خنده شان می گیرد.» پس از این

نزدیکترین یاران و دوستان دولت نیز از خطاهای پشت سر هم جمیله علم الهدی، همسر ابراهیم رئیسی به ستوه آمده اند.

آنها گر چه تعددا برابر شایعات اعمال نفوذ همسر رئیس جمهور در کابینه و دولت سکوت می کنند، اما مواضع اخیر این بانوی حاشیه ساز آنها را به شدت کلافه کرده است

گفت و گو

آیت الله مسعودی خمینی:

آقای جنتی پیر شده و باید در خانه بنشیند

عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در باره ادامه فعالیت آیت الله جنتی در مناصب سیاسی اظهار نظر کرد. آیت الله مسعودی خمینی در گفت و گو با خبر آنلاین بیان کرد: با احترام فراوانی که برای آقای جنتی قائل هستم، چون در جامعه مدرسین همکار من بوده اند، ما ۴۰ سال در جامعه با هم بودیم، او هم بوده و واقعا هم در انقلاب بوده اند، اما خب حالا پیر شده اند، وی ادامه داد: ۱۰۰ سالشان است دیگر

گفت و گو

باهرز:

مواضع خاتمی رادیکال شده؛ باید کمی رعایت کند

هم به صورت خاص. همچنین شورای محترم نگهبان و دستگاه های نظارتی و... می توانند بسیار مؤثر باشند در اینکه مردم احساس کنند یک انتخابات آزاد رقابتی قدرتمند پیش رود. باید گفت اینجامسئله اجرای دقیق قانون بسیار مهم است. باهنر یادآور شد: شورای نگهبان برای رسیدگی به صلاحیت ها ۳ واژه دارند یک می گویند احراز صلاحیت، دومی گویند احراز عدم صلاحیت، سوم می گویند عدم احراز صلاحیت یعنی می گویند افرادی را ناصالح نمی دانند ولی صلاحیت او را هم احراز نکردیم. در حالی که من معتقدم در اینجا باید شورای نگهبان کمی باسعه صدر برخورد کند.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی پاسخ داد

شکایت امارات از ایران درباره جزایر سه گانه جدی است؟

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس درباره اظهارات مقامات امارات درباره جزایر سه گانه توضیحاتی ارائه کرد.

به گزارش سایت دیده بان ایران؛ ابوالفضل عمومی، در واکنش به ادعاهای تکراری اخیر امارات درباره جزایر سه گانه در مجمع عمومی سازمان ملل گفت: «بر اساس اسناد متقن تاریخی سه جزیره تنب کوچک، تنب بزرگ و ابوموسی متعلق به ایران است و در این زمینه کشورمان از حقوق مردم



«طغیان مرغ» از سوی وزارت ارشاد و هیات نظارت بر مطبوعات تحت فشار سنگین قرار گرفت و توقیف موقت شد؛ اکبر منجنبی، سردبیر این روزنامه از علت این فشارها رمزگشایی کرد. او گفته بود که «تحلیل خودم این است که این توقیف، توان تیترا «دور افتخار با بور کینافاسو» است که چند وقت پیش منتشر کردیم. وقتی آن گزارش منتشر شد، روزنامه تحت فشارهای بی سابقه ای قرار گرفت تا جایی که بحث توقیف هم مطرح شد. شنیدیم همان روز وزارت ارشاد خواستار توقیف روزنامه شده، اما هیات نظارت آن روز زیر بار نرفته بود.»

در حالی که تا همین چند روز پیش جمیله علم الهدی مانند گویی آتشین در برابر فعالان زن اصلاح طلب قرار گرفته بود؛ بومرنگ سیاست هنرینهار ا به سوی او باز گرداند تا جایی که برخی از فعالان رسانه ای اصولگرا باور دارند که با بد مانع از مصاحبه و اظهار نظر همسر رئیس جمهور به صورت عمومی شد

اشاره این روزنامه نگار به کنگره بانوان در ایران همراه با عکس همسر رئیس جمهور است. در حالی که تا پیش از این مطرح می شد که دولت حساسیت بسیار بالایی نسبت به انتقادات از همسر رئیس جمهور دارد اما حالا او خود به سوز هانتقادات از سوی جریان انقلابی تبدیل شده است. در حالی که تا همین چند روز پیش او مانند گویی آتشین در برابر فعالان زن اصلاح طلب قرار گرفته بود اما بومرنگ سیاست هنرینهار ا به سوی او باز گرداند تا جایی که برخی از فعالان رسانه ای اصولگرا باور دارند که باید مانع از مصاحبه و اظهار نظر همسر رئیس جمهور به صورت عمومی شد

بومرنگ هنرینهار

وقتی روزنامه سازندگی به دلیل تیترا

بیگانه اند؛ یا پشت این عبارت افکار و ماجراها قرار دارد. خیلی بزرگتر از شما که در مقام مقایسه حضرت تعالی انگشت کوچک آنها هم به حساب نمی آید هیچ وقت چنین مبحنی را طرح نکرده اند و قطعاً اگر نام همسر رهبر انقلاب را آورده اید از زیر کی شما بوده که مثلا هنرینه را کاهش دهید. کاش فقط یکبار مستند بانوی قدس را می دیدید. کاش اندکی از مجاهدت ها و شکنجه های زانی چون مرضیه دیباغ یا اعظم طالقانی قبل و بعد از انقلاب ا مطالعه می کردید... خدایا! از برنامه ها و افسکار فرهنگی، تربیتی و آموزشی حلقه مقصد در امان مان بدار.»

ماجراهای پشت این عبارات از جمله زیر کی، کاهش هنرینه و... از نگاه این گروه کاربران چه بوده است؟ بسیاری از آن سعی کردند در لفافه نسبت به این موضوع واکنش نشان دهند و تنها به جملاتی مبهم بسنده کنند و با خطاب قرار دادن برخی اسم ها مانند جمیله علم الهدی، ابراهیم رئیسی یا حلقه مقصد که اشاره به برادر داماد رئیس جمهور دارد؛ خواننده را به سمت تمایلاتی که برای این جمع متصور هستند، سوق دهند. البته برخی کاربران انقلابی ر و در بایستی را کتر گذاشته و به صراحت مدعی شدند که این نوع بیان همسر رئیس جمهور مرتب با موضوع جانیشینی است.



جنتی توصیه می کند مسئولیت را کنار بگذارد. وی افزود: ما کاری کردیم که کسانی که در انقلاب، انقلابی بودند بی تفاوت شدند. اشکال هم در همین است که ما تبعیض قائل شدیم، باید

تبعیض ها را کنار بگذاریم. ما زور که نمی توانیم بگوییم. حجاب را هم بازور نمی توانیم دست کنیم. باید به این خاتم بفهمانیم که این حجاب برای شما شخصیت است، نه این که برای شما محدودیت باشد. به گفته عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم ضربه همین است که الان عده ی زیادی بی تفاوت شده اند، این بدترین ضربه است که به جامعه می خورد. مردم بی تفاوت هستند، چه کسی سر کار بیاید و چه نیاید. در سابق می گفتند که باید فلائی باشد و باید این باشد، ۸۰-۹۰ درصد مردم متحد بودند. من همه را می گویم و منظورم یک نفر نیست. مسعودی خمینی، همچنین گفت: گشت ارشاد نباید این قدر بداند که معنای بنشین، بفر ما و بتمرگ متفاوت است؟ اسلام با بفر ما موافق است نه با بتمرگ.



داشته باشیم در حالی که این اشتباه است. من خود چند وقت پیش خدمت آقای قالیباف عرض کردم. البته زحمت کشیدید به مجلس آمدید و موفقیت های خوبی هم داشتید اما دور اولی هست که به مجلس آمدید و از اشکالات مجلس یاد دهم آن است یک اقلیت قدرتمند ندارد.

کند. تمرکز بر این موضوع کمکی به پیشبرد روابط دو جانبه نمی کند.» عمومی همچنین اظهار کرد: «ز لحاظ حقوقی نیز ادعای طرف اماراتی مسبوق نیست چرا که دیوان بین المللی کیفری در صورتی یک ادعا را مورد بررسی قرار می دهد که آن موضوع را هر دو طرف به دیوان از جاع داده باشند. با توجه به اینکه جمهوری اسلامی ایران جزایر را متعلق به خود می داند، این موضوع را قابل مذاکره و بررسی بین المللی نمی داند، بنابراین اگر امارات شکایت هم کند شکایت آنها از نظر حقوقی سرانجامی نخواهد داشت چون دیوان صلاحیت رسیدگی به این موضوعات را ندارد و ایران هم اسناد متقنی داشته که جزایر برای خودش است.»

ایران با حفظ حقوق تمامیت ارضی شان دفاع کامل می کند.» وی ادامه داد: «ادعای طرف اماراتی مسبوق نیست چون اسناد متقن تاریخی تاییدی می کنند این جزایر متعلق به ایران بوده و ایران نیز در مراحل این اسناد را در سازمان ملل به ثبت رسانده که نقشه های تاریخی آن وجود دارد و نشان می دهد این جزایر در دوره های مختلف تعلق به ایران داشته است.» سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: «تکرار یک ادعا در رسانه ها و جلسات بین المللی نمی تواند برای آن مبنای حقوقی بسازد، بنابراین به طرف اماراتی تاکید می کنیم از فضای حسن رابطه برای تقویت منافع مشترک استفاده